

# 俄总理确诊感染新冠病毒

俄罗斯总理米哈伊尔·米舒斯京4月30日确认感染新型冠状病毒。

米舒斯京提议由第一副总理安德烈·别洛乌索夫暂代总理职务，获总统弗拉基米尔·普京批准。



4月30日，在位于莫斯科州的新奥加廖沃总统官邸，普京与米舒斯京视频连线。

## 副手接班

米舒斯京当天与普京举行视频会议，确认自己感染新冠病毒。

“我的新冠病毒检测结果呈阳性，”米舒斯京说，“我需要自我隔离，接受医生指导。这对我同事们

## 正常工作

俄罗斯总理新闻秘书鲍里斯·别利亚科夫说，米舒斯京会在一家医院隔离，接受医学观察和治疗，所有接触过他的人将做检测并自我隔离。

别利亚科夫没有说明米舒斯京将

的安全有必要。”

米舒斯京现年54岁，今年1月起担任总理。他说，尽管确诊感染，他将继续以电话和视频会议方式与普京及其他政府官员保持沟通。米

在哪家医院住院。他说，米舒斯京数周前就已最大程度减少与他人直接接触，所有会议都以视频或电话方式举行。

别利亚科夫说，俄罗斯政府将正常工作，定于5月7日举行会议。

舒斯京提议，在他自我隔离期间，第一副总理别洛乌索夫暂代总理职务。

普京盼米舒斯京早日康复，同意他的提议并嘱咐他“到医院后来电话”。

俄罗斯“梅杜扎新闻网站”先前报道米舒斯京不会重返总理岗位，总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫回应说，那篇报道“一派胡言”。

(新华社特稿)

## 延伸

# 俄新冠确诊病例破10万背后探疫情

4月30日，俄罗斯累计新冠确诊病例数突破10万，达106498例，过去24小时新增确诊病例7099例；累计死亡1073例，新增死亡101例。据世界卫生组织截至欧洲中部时间4月29日10时(北京时间16时)的统计，俄罗斯确诊病例数在所有国家当中位列第八。那么俄罗斯目前疫情形势如何？疫情峰值何时到来？

从数据来看，虽然俄罗斯累计确诊病例数已突破10万、累计死亡超过1000例，但相对于其1.44亿人口而言，俄感染率和病亡率并不算高。据俄新社报道，截至4月29日俄累计确诊患者约占全俄人口的0.07%，累计死亡人数约占总人口的0.0007%。

从病例分布来看，莫斯科是俄罗斯疫情最严重地区，但莫斯科以外地区病例增长更快。据俄防疫指挥部数据，3月30日莫斯科新增和累计

确诊病例分别占俄全境新增和累计病例的70.2%和66.8%，到4月30日这两个数字分别降至43.6%和50.5%。

俄卫生管理研究单位负责人曾多次指出，自3月30日莫斯科和俄多城实施居家隔离制度以来，很多民众不遵守隔离规定仍外出活动导致感染率迅速增长。

现有多数预测认为，俄新增病例占总人口比例会在6月上中旬达到峰值并进入平台期。

俄正开足马力生产、进口防疫设备用品，开展药品试验和疗法研发。据俄工业和贸易部4月27日消息，当前俄每天生产各类口罩800万个，4月份俄各类口罩总产量约1.4亿个，同月从中国进口口罩超过1.05亿个。俄工贸部部长曼图罗夫日前表示，俄企业到4月底能日生产防护服2.5万套。据该部4月29日消息，俄已从中国进口超过百万套

防护服。

俄卫生部长穆拉什科日前表示，俄正对5种治疗新冠病毒感染的国产药进行临床试验，以期用这些药治疗重症患者，此外还有4种治疗新冠病毒感染的药物正等待审批。

截至4月28日，全俄总共筹集了11.6万张可供救治患者的病床及配套设备。继俄首座板房式医院4月21日在莫斯科远郊开门收治患者后，俄政府还将拨款建设10余所这类医院。此外，莫斯科市政府正考虑将该市的一座展览中心、一个商贸市场和一个汽车销售大楼改造成临时医院，以收治轻症患者。(新华社)

## 法国人修自行车可报销50欧元

法国政府4月30日宣布，修理自行车的人每人可报销50欧元(约合386元人民币)修车费，以鼓励公众骑自行车出行、缓解公共交通工具拥挤度，进而降低新型冠状病毒传播风险。

路透社报道，负责环境事务的法国生态转型和团结部长伊丽莎白·博尔内说，这项总额2000万欧元(1.5亿元人民币)的方案将在5月11日全国“解封”后实施。

方案内容还包括设立临时自行车停车位、资助自行车训练课程。

博尔内说，政府还将出台计划鼓励骑自行车通勤，使雇主能够补助骑自行车上班的员工400欧元(3090元人民币)交通费。

博尔内在社交媒体推特上写道：“我们希望这段时间成为推动自行车文化的新阶段，让自行车成为‘解封’主角。”

倡导自行车出行的法国公益机构FUB负责协调报销修自行车费。这家机构说，法国政府已为此准备好30万张金额为50欧元的支票。

FUB主席奥利维耶·施奈德说：“骑车有助防止第二波新型冠状病毒疫情出现。”(欧飒)

## NASA签约3家私企开发月球着陆器

美国国家航空航天局(NASA)4月30日宣布，与3家私营企业签订总计9.67亿美元合同，开发美国宇航员2024年重返月球所用的月球着陆器。

据美联社报道，中标的3家企业分别是太空探索技术公司、蓝色起源公司和动力系统公司。这3家企业将在合同约定的10个月内完善各自的月球着陆器设计并建造，最后由NASA决定选用哪家产品。

这3家企业设计的月球着陆器差别较大，与NASA签订的合同金额也各不相同。太空探索技术公司合同金额1.35亿美元，拟开发的“星船”着陆器非常高，宇航员需乘电梯才能踏上月球表面。蓝色起源公司合同金额5.79亿美元，计划开发的“蓝月”着陆器有一架大梯子供宇航员上下。动力系统公司合同金额2.53亿美元，设计的着陆器只要宇航员走下几级台阶即可踩在月球表面。

NASA计划在2024年派一名男性宇航员和一名女性宇航员登陆月球。

NASA打算将重返月球的“阿耳忒弥斯”计划发展为可持续的登月项目，拟多次派宇航员执行登月任务，登陆月球表面不同位置。布里登斯廷说，让宇航员习惯在月球上生活和工作，有助NASA最终启动登陆火星的载人项目。(袁原)

## 无锡市区福利彩票投注站招募

中国福利彩票  
CHINA WELFARE LOTTERY

无锡市福彩中心在市区(梁溪区、滨湖区、新吴区、惠山区、经开区)范围内招募福彩投注站。凡符合福彩投注站增设条件，乐于推广福利彩票，投身福彩公益事业者，均可申请。报名可关注“无锡福彩”微信公众号，在“投注站申请”页面填写相关信息完成线上申请，或至无锡市福利彩票发行中心一楼大厅直接填写申请表。地址：南禅寺商城32号-8(南禅寺步行街东面牌坊旁)。对符合增设要求的申请，中心将进行实地考察并给予答复。

福彩开奖

福彩3D 第2020073期

6 8 5

15选5 第2020073期

04 06 11 13 14

以福彩正式开奖公告为准

中国体育彩票

7位数第 20042 期:

2578167

排列3/排列5第 20072 期:

79051

大乐透奖池: 13.08 亿元

7位数奖池: 1.17 亿元

最终结果以彩票中心开奖公告为准

### 购彩防疫指南

- 进店全程佩戴口罩
- 主动出示“锡康码”
- 保持1.5米以上距离
- 尽量使用电子支付方式
- 少接触、不扎堆、不聚集
- 出现发热、咳嗽症状尽快就医